

 A nyúl kcsöz a megold! **Ne vegyen hullajel tet ajdoba!**

Hsv ut az latkertek, menhelyek, illetve parkok, erdek megtelnek megunt nyuszikkal - ez y megy r! re, hi a fogadkozik a legt szl?, hogy ? azt nem engedi, hogy a gyerekei p nap elteltel megfeledekezzenek az etetr!, almozer.

A tapasztalat az, hogy a kisgyerekek bizony hamar jabb kedvencet talnak maguknak, a szl?k sem bje az lattartsal j anyagi terhet. A nyúl lagos ettartama 6-7, maximum 12 k van! Komolyan be akar fogadni ilyen hossz id?re egy el?bb pici aranyos, kb viszont m egyre nagyobb, el klc latot?

A szabadba val elengedt a szl?k humus megoldnak v, de egytal nem az! A nyulak nem tudj megvteni magukat, prvvnak vagy egy autokerekei alatt vzik. az is szomor tapasztalat, hogy sok kisnyúl, kiscsibe vzi a kukan, mert agyonszeretgett, az latot t sok stressz te, nem megfelel? elmet adtak neki, ezzel a halok okozt.

ente 200-250 nyúl vzi szerencslen mon az utc, esetleg pusztul el a gondoskod hiya miatt.

A Fehkereszt latv? Liga koi az embereket, hogy ne ajdozzanak ?latot, vegyenek ink b plss nyuszt! Kzljenek csalai programokkal, fessenek tojt, menjenek j szba, latkertbe...

Csak nyulat ne!!!

A Fvosi latkert id sem fogadja be a megunt nyulakat. Azt javasolj a hsvi nyulvlon gondolkod embereknek, fontolj meg, hogy tudnak-e tartan, a jogazda gondossal eljni a nyultart sor, betartva az latvelmi tvyben rzett szaboyokat is! "Az utols olyanekben, amikor az latkert m befogadta a hsvi nyuszt, fkt olyanok tek ezzel a lehet?sgel, akik eleve azt nem foglalkoztak az lattart fele?ssok keddel, mert kifejezetten szoltak azzal, hogy az nnep ut a nyulakat - ezzel a fele?ss et is - gymond „lepasszolj” az latkertnek. Az lattarthoz val ilyen hozzllt azonban nem l szdunkban borani - olvashat a Fvosi latkert honlapj. Az intmny nagyszombaton, illetve hsv vasnapj vagy hf?j is vja a loogat, a Parasztudvarban 9 17 a kt a homnapos nnep valamennyi napj felelevenik a hsvi nnepkben megjelen? szokokat, jokat. Lesz km?ves foglalkoz tojpingosal gyapjbbey kzssel, tojjet tojdobosal tojgurusal. Vasnap hf?n zen-tcos hagyomny?rz? felvonulok emelik a hangulatot, s a babbak rzte vehetnek a locsolkodban a j os vessz?zben.

Az latkert - a Fehkereszt latv? Liga is - arra buzdja az latbar kisgyermeket szl?ket, hogy fogadjanak bbe jelkesen egy nyulat az latkertben, simogass etess azt.

Nagyon lnk neki, ha egyre t b latkeresked, lattenyzt? vlalkozna arra, hogy kcsbe ad nyulat a hsvi nnepekre.

Egy aranyos plssnyuszt pedig szint nagy tud okozni a gyermeknek, m alvsnak is bevik.

latkz hsvkor

Euran egykt sem szok, hogy ? nyulat ajdozzanak Hsvra.

A Fehkereszt latv? Liga azt szeretn ha latkzzenak min?sen a kterleten tet? nyulás - ezzel elej lehetne venni annak, hogy tgykt, hsvi kellkt bjanak egy ?l nyel.

Sok kisnyulat rendkkl kor vasztanak el az anyj, nem is biztos, hogy etben maradnak. Ez m magan latkz! Rduul zsolt ketrecekben, dobozokban usj?ket - mivel van ruk kereslet a szl?k rz?l.

J lenne, ha a szl?kben is tudatosulna: a tenynyi met? kisnyuszib egy es kor a ak hat kil pdy is lehet, rduul termzetes ?hely f?k, gyanakv a nyugalmat szereti. Ha zajos konyezetben,

az 't stressz miatt a kőnyezetéé magáa kőos tulajdonsókat vesz fel, éjel zajt csap, a rőst "pattogatja", a lakóban kőokat okoz. Tudt, hogy a nyél emelgetkor rőgkapóóóal komoly sőőléket is okozhat a gyerekek?

Egy kis hőt

A magyar hósvé szavunk a hős ekkori elfogyasztóó jelő. Tőb eurőai nyelven a Teuton (Norsze) őtra istennő őnnepőek a neve ragadt a hósvőra: Oster(nőet), Easter(angol). Az istennőt szimbolizőta a tojó ő a nyuszi.
 A tojót tojónyél "őlete" az 1700-as őekben szőletett meg az Egyesőlt őlamokban. A pennsylvaniai holland telepesek az "Osterhase" vagy "Oschter Haws" (azaz a Hősvői Nyől) eljőetelő vőt, a jőgyerekek - a Mikulőhoz hasonlőőnnepi szokő szerint - ajdőt, főleg szőes tojókat kaptak.

őjőnk a mőan, őjőnk őlatvő?kőt - tartsuk tiszteletben az őlatok jogait is!

Boldog hósvői őnnepet kőőunk!

Kapcsolőőcikk : Hol a szőny, a nyél mőőt?

{jcomments on}